
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan   : SMALB SHANTI KOSALA MAS TRIP 

Kelas / Semester   : X/ I (Satu) 

Tema     : 1( Satu)  Daerahku Tercinta 

Sub Tema  : Alat Musik Tradisional Indonesia (Gamelan ) 

     Gong, Demung,   Kendang 

Pembelajaran ke  : 2 ( Dua ) 

Jenis Ketunaan   : Tunagrahita/C1 

Alokasi Waktu   : 40 menit 

  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Peserta didik dapat menyebutkan  jenis alat musik tradisional (Gamelan)  

Gong, Demung, Kendang. 

 Peserta didik dapat menunjukan 3 jenis alat musik tradisional (Gamelan ) 
Gong, Demung, Kendang. 

 Peserta didik dapat menyalin tiga nama  alat musik tradisional (Gamelan  ) 
Gong, Demung, Kendang. 

 Peserta didik dapat menghitung jumlah huruf dalam kata Gong, Demung,Kendang. 

 Peserta didik dapat mengidentifikasi huruf dalam kata Gong, Demung,Kendang. 

 Peserta didik dapat mengetahui bahan  tiga jenis alat musik tradisional (Gamelan) 
Gong, Demung, Kendang. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran, memeriksa 
kehadiran peserta didik sebagai sikap displin. 

 Mengaitkan materi/ tema/ kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik 

dan menghubungkan dengan materi. 

 Menyampaikan motivasi, tentang apa yang dapat diperoleh ( tujuan dan manfaat ) dengan mempelajari 
tiga jenis alat musik tradisional  (Gamelan)  Gong, Demung, Kendang. 

 Menjelaskan hal – hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta metode belajar yang 
akan ditempuh. 

Kegiatan Inti 

 Peseta didik diberi  motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topik materi. Alat 

musik tradisional (Gamelan ) Gong, Demung, Kendang. 

 Guru memberikan kesempatan pada peserta didik untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin pertanyaan 
yang berkaitan dengan gambar yang dijelaskan dan akan dijawab melalui kegiatan belajar khususnya 

pada materi Alat musik tradisional ( Gamelan )  

Gong, Demung, Kendang 

 Peserta didik mengamati Alat music tradisional ( Gamelan ) Gong, Demung, Kendang yang ada diruang 
belajar. 

 Guru dan perserta didik membuat kesimpulan tentang hal – hal yang telah dipelajari terkait alat musik 
tradisional (Gamelan) Gong, Demung, Kendang. 

 Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk menanyakan kembali hal – hal yang belum dipahami. 

     Kegiatan Penutup 

 Peserta didik dan guru merefleksikan kegiatan pembelajaran. 

 Perta didik dan guru menarik kesimpulan dari hasil kegiatan pembelajaran. 

 Guru memberikan penghargaan misal pujian atau bentuk penghargaan lain yang relevan kepada peserta 

didik  yang bisa  menjawab pertanyaan atau mau melakukan perintah guru. 



 Menugaskan peserta didik untuk terus mencari informasi dimana saja yang berkaitan dengan materi/ 
Pembelajaran yang sedang atau yang akan dipelajari. 

 Guru menyampaikan materi pembelajaran berikutnya.  

 Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan doa. 
 

C. PENILAIN PEMBELAJARAN 

 Sikap    : Lembar pengamatan 

 Pengetahuan  : LK Peserta didik 

 Keterampilan   : Kegiatan Pembelajaran 
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